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SOLUCIONES 



RANGO 

≠ 



EJERCICIO  1 



EJERCICIO  2 









EJERCICIO  3 

F2.(-1) 

-1+k2 



❶ si 1-k≠0 ►S.C.D.→rango(A)=rango(A´)=n  

❷ si 1-k=0 ►S.I. → rango(A) ≠ rango(A´) 

Valor critico → k=1 

❶ si 1-k≠0 ►S.C.D.  

SE DEBE CUMPLIR → k ≠ 1 

        X+k.Z=1 

Y+(-1+k2).Z=0 

       (1-k).Z=k 

→ → 



❷ si 1-k=0 ►S.I. → rango(A) ≠ rango(A´) 

SE DEBE CUMPLIR → k=1 

❶ si 1-k≠0 ►S.C.D.  

SE DEBE CUMPLIR → k ≠ 1 

SI k=1 

1 

0 1 

0 

X+Y=1 

Y=0 

0=1  



EJERCICIO 4  

S=(r,2,1)     r=?? 

 3.r            -2.1 = 4 
    r – 4.2  +   1 = -5 
-2.r + 3.2 + 2.1 = 9     

 3.r = 4+2 → r=6/3 → r=2 
    r = -5-1+8 → r=2 
-2.r = 9-6-2 → r=1 → r=1/(-2)    

No existe parámetro r perteneciente a Los 

Reales que verifique que la terna (r,2,1) 

sea solución del sistema de ecuaciones 



Resolviendo el sistema de ecuaciones 

vemos que la solución es una terna 

diferente a la propuesta en el enunciado 

del ejercicio por lo tanto los valores de 

y=2 y z=1 no son solución del sistema . 



EJERCICIO 5 

a.1 2+b.1+c=-5 

a. ( -1)2+b.( -1)+c=1 

a.2 2+b.2+c=7 
→ 

a + b + c = - 5  

a - b + c = 1  

4 . a + 2 . b + c = 7  





S.C.I. 

∞ SOLUCIONES  

EJERCICIO 6 

si el rango (A)=n°inc.=2 →  S.C.D.  esto 
quiere decir que el determinante de la 
matriz de coeficientes es distinto de 
cero. 

SIST. HOMOGENEO → 2X2 

S.C.D. 

SOLUCION TRIVIAL 

→ S=(0,0) 

Sabemos que un sistema homogéneo será siempre compatible   

►sí a, b, c, d Son todos cero 

→S.C.I., G.L.=2, ►o alguno de ellos 

bien podría ser cero o las ecuaciones 

podrían tener coeficientes 

proporcionarles  →S.C.I., rango 

(A)<2, G.L.=1, Obteniendo así un 

determinante de los coeficientes 

igual a cero. 

 



EJERCICIO 7  

1+1+1=1 

1+1+m=-1 

m+1+1=0 

1   1  1    1 
1   1  m  -1 
m  1   1   0 

1   1    1      1 
0   0   m-1   -1 
0   1   1-m   -m 

F2/(m-1) 

→ → 



→ 

→ 

→ 

1   1         1           1 
0   0   m-1/(m-1) -1 /(m-1) 
0   1      1-m           -m 

1   1    1           1 
0   0    1      -1 /(m-1) 
0   1   1-m        -m 

→ 
F2 ↔ F3 

1   1    1           1 
0   1   1-m        -m 
0   0    1      -1 /(m-1) 

→ 1   0    1           1 
0   1   1-m        -m 
0   0    1      -1 /(m-1) 

→ 

❶ si m-1≠0 ►S.C.D.→rango(A)=rango(A´)=n  

❷ si m-1=0  S.I.  NO  TIENE SOLUCION 

Valor critico → m=1 



❶ si m-1≠0 ►S.C.D. 

→rango(A)=rango(A´)=n  

❷ si m-1=0  S.I.   

NO  TIENE SOLUCION 

Valor critico → m=1 



EJERCICIO 8  



Ec ( I ) :  PA.1m-2kg.1m-PB.2m=0 

Ec ( I I ) :  PA.0,6m+PB.1,6m-2kg.2=0   



EJERCICIO 9 




